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ATA N° 035/2012 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE SETEMBRO DE 2012 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e doze, às 
dezenove horas, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o 
Senhor Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da 
presente Sessão Ordinária e saudou todas as pessoas presentes. . Presentes 
nesta sessão os Vereadores: Danilo Vergutz/PDT, Jeferson Grevenhagen/PPS, 
Larri Bangemann/PTB, Ledy Altmann/PP, Valdemar dos Santos/PDT, Leonel 
Adler/PSDB e Vilson Altmann/PMDB. Em seguida o Senhor Presidente, 
colocou em discussão a Ata da sessão ordinária do dia dezessete de setembro 
de dois mil e doze, como ninguém quis se manifestar foi colocada em votação 
e APROVADA POR UNANIMIDADE. Inicialmente o Senhor Presidente 
solicitou para que um vereador efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia o 
que foi feito. O Senhor Valdecir Presidente saudou a todos os presentes 
solicitou ao senhor Secretário para que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE 
RECEBIDO: Of. SMASSAP-095/12-do Secretário Municipal de Saúde e Ação 
Social Senhor Élio Gilberto Luz de Freitas enviando cópia de relatório 
Municipal de Gestão da Saúde, deste Município, referente ao segundo 
trimestre e 1º semestre 2012. O mesmo Relatório já foi aprovado pelo Conselho 
Municipal de Saúde e fica a disposição desta casa para a apreciação. Of. 
057/2012 do Prefeito Municipal Edson Adames, enviando a esta casa o Projeto 
de Lei nº 045 com data de 24 de setembro de 2012. Of. circ./SMEC nº 051/2012 
do Secretário da Educação e Cultura Senhor Roberto Luersen convidando para 
prestigiar a inauguração da Biblioteca Pública Municipal uma parceria com a 
Fundação Biblioteca Nacional e a Quadra Poliesportiva da Escola Municipal 
de Ensino Fundamental São Paulo. A inauguração acontecerá no dia 28 de 
setembro de 2012 ás 15 horas em frente ao prédio da biblioteca. Telegrama da 
Câmara dos Deputados informando Recursos do Orçamento da União pagos 
aos Municípios – Fundo Nacional da Saúde e Prefeitura Municipal com um 
total de R$ 586.414,66 fornecidos de Janeiro á julho de 2012. Of. nº 70/2012 da 
Juíza Eleitoral Taís Culau de Barros solicitando a Câmara Municipal de 
Vereadores suas dependências com uma linha telefônica, a partir das 7 horas 
do dia do Pleito, 07/10/2012. Vários convites para cursos, seminários e eventos. 
PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: Não havendo nenhum Vereador inscrito 
para o pequeno e grande expediente. O Senhor presidente Valdecir 
Sbardelotto solicitou aos colegas para que não fizessem intervalo regimental e 
solicitou ao Senhor Secretário o Vereador Cezar Formentini para que efetuasse 
de imediato a leitura da matéria constante na ORDEM DO DIA: Projeto de Lei  
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045/2012 Autor: Prefeito Municipal, Data: 24 de setembro de 2012, Ementa: 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO/2012 NO VALOR DE R$ 12.000,00.” PARECERES: COMISSÃO 

DE JUSTIÇA E FINANÇAS: Analisando os aspectos legais da legislação Pátria, o 
Projeto de Lei é constitucional. COMISSÃO DE ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL: 
Quanto ao aspecto formal nada a opor. No mérito pela aprovação do Projeto de Lei. 
Colocado em discussão, ninguém usou da palavra e colocado em votação foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, sob proteção 

de Deus o Senhor Presidente encerrou a presente reunião e convocou os 

Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 

primeiro de outubro de dois mil e doze, às dezenove horas no mesmo local de 

costume. 

  

 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                       Vereador VALDECIR SBARDELOTTO, 
                                                                          Presidente 
 
 
 
 
                                                                       Vereador CEZAR FORMENTINI, 
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